



ERRATA

PROCESSO SELETIVO 56/2023

Onde se lê:

DATA DA ENTREVISTA: 15/02/2023

LOCAL: Chamada de vídeo por aplicativo a ser definido pela Instituição e encaminhado para o número de celular cadastrado no currículo até 10 minutos antes do início da entrevista.

Leia-se:

DATA DA ENTREVISTA: 23/02/2023

LOCAL: Chamada de vídeo por aplicativo a ser definido pela Instituição e encaminhado para o número de celular cadastrado no currículo até 10 minutos antes do início da entrevista.

Belo Horizonte, 13/02/2023

DIRETOR PRESIDENTE

INSTITUTO ELO